



"2024. CONMEMORACIÓN DE LOS 200 AÑOS DE LA CREACIÓN
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN".



Gobierno de
Nuevo León

Licitación Pública Nacional Presencial No. STCM-10-2024-DAF relativa al:
**OBRA PÚBLICA CONSISTENTE EN EL RETIRO DE PRECOLADOS EN
FACHADAS Y REACONDICIONAMIENTO EN GENERAL DE LA ESTACIÓN
MITRAS DE LA LÍNEA 1 DEL METRO**

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

Acta que se formula, siendo las 15:21 horas del día 14 de mayo del año 2024, perteneciente a la junta convocada por el S.T.C. Metrorrey con relación a la licitación cuyos datos aparecen en el cuadro de referencia y de conformidad con lo establecido en el numeral 2.4 de la Convocatoria que contiene las Bases de la Licitación y en lo dispuesto por el artículo 32, fracción II de la Ley de Obras Públicas del Estado y Municipios de Nuevo León; se reunieron en la Sala de Juntas de la Dirección de Control Central del S.T.C. Metrorrey, sito en Ave. Pino Suárez No. 1123 Nte., Col. Centro, Monterrey, Nuevo León, los licitantes y funcionarios correspondientes, con el objeto de hacer las aclaraciones que se consideraron necesarias para la preparación de las proposiciones de la presente Licitación y que forman parte integrante de la misma, por lo que el C.P. Gaspar Medina López, Director de Administración y Finanzas y en representación de la Unidad Convocante, procede a la presentación de las personas cuya asistencia se enlistan y firman al finalizar la junta:

Funcionarios:

Nombre	Cargo
C.P. Gaspar Medina López	Director de Administración y Finanzas del STC Metrorrey y Representante de la Unidad Convocante
Lic. William Anthony Carrillo Villa	Representante Suplente de la Gerencia de Jurídico del STC Metrorrey
Ing. Luis Jesús Cavazos Ovalle	Representante Suplente de la Contraloría y Transparencia Gubernamental del Estado de Nuevo León
C. Claudia Edith Rivera López	Jefe de Concursos y Encargada de la Gerencia de Adquisiciones del STC Metrorrey
Ing. José Luis Guajardo García	Gerente de Inspección Estructural y Servicios Generales del STC Metrorrey

Acto seguido, el Representante de la Unidad Convocante procede a dar lectura a los cuestionamientos presentados por los Licitantes, esto en orden alfabético, como a continuación se detalla:

Participante: ALLIANCE SOLUCIONES S.A. DE C.V.

Pregunta	Bases	Numeral	Pág.
1.-		2.3	8
¿Pueden compartir los planos del sitio en que se realizarán los trabajos?			

www.nl.gob.mx/metrorrey | Tel. 81 2033 5000

Av. Jose María Pino Suárez 1123 Norte, Colonia Centro, Monterrey, N.L., C.P. 64000

@MetrorreyOficial @Metrorreynlofi1 @metrorrey.oficial

Respuesta: Se aclara que los planos relativos a este Proyecto se encuentran dentro del Apéndice-01 "Proyecto Ejecutivo" adjunto a las Bases de la presente Licitación.

Pregunta	Bases	Numeral	Pág.
2.-		3.2	12
¿Con qué experiencia en específico deberá contar los Profesionistas Responsables de la Obra?			
Respuesta: Se aclara que la experiencia que deben tener el o los Profesionistas Responsables de la Obra se describe claramente en el numeral 3.2.1 "Personal Clave" de las Bases de la presente Licitación.			

Participante: SKY CONSULTING PARTNERS S.A. DE C.V.

Pregunta	Bases	Numeral 3.2	Pág. 17
1.-			
¿Se solicitará la opinión de cumplimiento positivo del SAT Estatal?			
Respuesta: Es correcto, los Licitantes deben entregar la Opinión positiva del cumplimiento de obligaciones fiscales emitida por la Secretaría de Finanzas y Tesorería General del Estado de Nuevo León, dentro de su proposición técnica, en su anexo T-15 Personalidad del Concursante. Ver aclaración general No. 2.			

Habiéndose dado respuesta a todos los cuestionamientos presentados, se hace mención en la presente Acta, que no se recibieron más solicitudes de aclaración de algún otro participante que haya mostrado interés en participar en la presente Licitación Pública, en el tiempo y forma señalados en las Bases de Licitación.

Acto continuo, el Representante de la Unidad Convocante se dirige a los participantes al presente acto, para preguntarles si tienen alguna duda o cuestionamientos respecto a las respuestas proporcionadas en esta sesión, a lo que los participantes señalan que NO tienen dudas o comentarios que pronunciar al respecto.

Por consiguiente, se proceden a señalar las siguientes **aclaraciones generales**:

Aclaración 1.- Se señalan las 10:00-diez horas del día 20-veinte de mayo de 2024 para efecto de llevarse a cabo el acto de **Presentación de Propuestas y Apertura Técnica** de la presente Licitación, en la ubicación señalada en el numeral 4.1 de las Bases de Licitación.

Aclaración 2.- Se aclara a los licitantes de que se actualiza el documento de las **Bases** de la presente Licitación, por lo que la nueva versión se les estará enviando de forma digital por medio de correo electrónico, a la dirección que cada uno de los participantes manifestaron al momento de su inscripción en este procedimiento de licitación, por lo que los Licitantes deberán considerar el nuevo documento de Bases para la elaboración de su propuesta.

La Unidad Convocante hace del conocimiento de los participantes que las adecuaciones al proceso de la Licitación Pública Nacional Presencial No. STCM-10-2024-DAF que dentro de la presente sesión cambien el contenido de la Convocatoria que contiene las Bases y Anexos de la Licitación, serán obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente notificación legal.

No habiendo asuntos generales que tratar, el representante de la Unidad Convocante da por terminada la presente Sesión a las 15:28 horas del día 14 de mayo de 2024 (dos mil veinticuatro), firmando la presente Acta los miembros asistentes, para constancia de los Acuerdos que se tomaron.



"2024. CONMEMORACIÓN DE LOS 200 AÑOS DE LA CREACIÓN
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN".



Gobierno de
Nuevo León

POR LOS LICITANTES:

NOMBRE O RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE	NOMBRE DE LA PERSONA QUE ASISTE EN REPRESENTACIÓN DEL LICITANTE	FIRMA
SKY CONSULTING PARTNERS SA de CV	BLANCA A. OCHOA ABREDO	
Alliance Soluciones S.A. de C.V.	Milton R. Garcia Esquivel	
Empresa conotisa	Gerardo Navarro Serna	
Masmavk SA de CV	María Rodríguez	

Las presentes firmas forman parte del Acta de la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Nacional Presencial No. STCM-10-2024-DAF, relativa a la OBRA PÚBLICA CONSISTENTE EN EL RETIRO DE PRECOLADOS EN FACHADAS Y REACONDICIONAMIENTO EN GENERAL DE LA ESTACIÓN MITRAS DE LA LÍNEA 1 DEL METRO, de fecha 14 de mayo de 2024.